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	KEMENTERIAN  PENDIDIKAN  DAN KEBUDAYAAN
UNIVERSITAS UDAYANA

LEMBAGA PENELITIAN DAN PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT

	Kampus Unud Bukit Jimbaran   http://lppm.unud.ac.id   email: infolppm@unud.ac.id    Telp./Fax  (0361) 704622, 703367


Nomor 
:    091 /UN.14.2/LPPM/2012                                                    5 Maret 2012
Lamp.

:   1 (satu) Berkas

H a l
:   Penerimaan Proposal Penelitian Dana Desentralisasi
Yth.
:
Para Dekan / Direktur Pascasarjana


di Lingkungan Universitas Udayana


Dengan Hormat, 
Menunjuk  Surat Edaran Dikti No.: 0074/E5.2/PL/2012, tertanggal 13 Januari 2012 perihal pemberitahuan pengusulan proposal baru untuk tahun anggaran 2013, dengan Skim Penelitian: Penelitian Unggulan Perguruan Tinggi, Hibah Bersaing, Fundamental, Pekerti, Hibah Doktor dan Hibah penelitian pascasarjana, yang dibiayai dari dana Rupiah Murni dalam DIPA Satuan Kerja Universitas Udayana Tahun Anggaran 2013 (Dana Desentralisasi). Bersama ini kami kirimkan bidang penelitian unggulan dan kompetitif lainnya beserta topik-topik penelitian sebagai bahan untuk pembuatan proposal penelitian. Khusus untuk skim Unggulan Perguruan Tinggi, sesuai dengan pedoman desentralisasi penelitian dari DIKTI bahwa pembuatan proposalnya mengacu pada bidang unggulan perguruan tinggi.  Sedangkan untuk pembuatan proposal penelitian multi tahun lainnya (Hibah Bersaing, Fundamental, Pekerti, Hibah Doktor dan Hibah Penelitian Pascasarjana) dapat mengacu pada bidang unggulan maupun bidang non-unggulan (dalam Rencana Induk Penelitian (RIP) Unud). 

Bidang unggulan, diantaranya: 1. Kesehatan dan obat-obatan; 2. Ketahanan Pangan; 3. Energi dan Transportasi; 4. Bioteknologi dan Biomolekuler; 5. Sosial, Ekonomi dan Budaya; dan 6. Pariwisata dan Arsitektur. Bidang kompetitif lainnya, diantaranya: 1. Pengentasan Kemiskinan 2. Informasi dan Komunikasi; 3. Keamanan, Ketertiban, dan Kebencanaan; 4. Lingkungan; dan 5. Sumber Daya Alam. 
Bidang unggulan, kompetitif lainnya beserta topik-topik penelitian dan panduan pembuatan proposal dapat diunduh di Web LPPM: http://lppm.unud.ac.id. Proposal diserahkan ke LPPM dalam bentuk hard copy (5 eksemplar) dan form registrasi file excel dalam bentuk soft copy (CD) diterima paling lambat  Senin, 26 Maret 2012, pukul 14.00 di LPPM  Bukit Jimbaran. 
Sehubungan dengan hal tersebut di atas kami mohon bantuannya untuk menyebarkan luaskan informasi ini kepada seluruh dosen di lingkungan Fakultas/unit kerja masing-masing.
Demikian informasi ini kami sampaikan, atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.






Ketua,
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           Prof. Dr. Ir. I Ketut Satriawan, MT

  






           NIP. 196407171989031001
Tembusan :



          


1. Rektor Unud, sebagai laporan;

2. Pembantu Rektor I Unud.
3. Ketua Program Studi di lingkungan Universitas Udayana

4. Ketua Puska /Puslit di lingkungan Universitas Udayana
5. Arsip.







